MAOHMATIKA 2A - ATTANTHZEIZ

1. Bpec Tnv mepipgeTpo Kail To epPado.

TTepipeTpog: 12cm
2 cm 3cm Eupads:9 cm?

4 cm
TTepipeTpog: 12 cm 3cm
Eupads: 8 cm?

2. ZupmAnpwaoe TOUC mivakeg, avrikaBiotwvrac 1o oUppoAo X .

X X +8 X 4 X
5 5 +8=13 5 4.5=20
21 29 24 96
36 44 30 120

3. Fpaye pe Adyo Th oxéon mou £XOUV.
- 0l HAVEG TOU XEIUWVA TTPOC TOUG HAVEG Tou Xpovou. 9: 12
- To ZappartokUpiako Tpo¢ Th Pdopdda. 2:7
- ol yadbntécg mpo¢ TIC HaBATpIEC TS TAENc pag. 13:12 (Z7°1)

- HIa ywvid Tou e€aywvou Tpo¢ OAEC TIC YwVIEG Tou. 1:6

4. Bpec 1o amoTéAsopa XpNoIHOTOIWVTAC TV TPOTEPAIOTNTA Tpafewv.
» 34+4 . 3=46 » 2.12-10:2=19
«» 75-60:3=55 «»30:(2+4)-5=0




MEPOZ B’

1. ZupnAnpwoe TOUC mio KATW TiVAKEG.

TeTpaywvo OpOoywvio
TTAeupd | Tlepipetpog | Eppadd Mhkoc¢ TTAdTOC TTepipetpog | Eppado
5 cm 20 cm 25 cm? 12 cm 8 cm 40 cm 96 cm?
10 cm 40 cm 100 cm? 9 cm 6 cm 30 cm 54 cm?
8cm 32 cm 64 cm? 10 cm 6 cm 32 cm 60 cm?

2. NUoe 1a mio kKatw mpoPpAnuara Kai Ppe¢ Tov ayvwoTto apiOuo.
a) ZképTopal £vav apiBuod K. Av mpooBéow 12 oTov ap1Buéd vivetar 32.

TTolog civai 0 apiBuocg k; K+12= 32 == k= 20

P) H nAikia Tou atépa civar diTAdaia améd Thv hAiKia Tng K6phG Tou. Av To dBpolopa Twy
duo nAikiwy gival 75 xpovia, va PpeBoulv ol hAIKieg Toug.

X=nAikia képn¢ X+2.X=75 HAikia képnc : 25 xpovwv
2.X= nAikia narép} 3.x=75 ——> x=25 HAikia watépa: 50 xpovv

3. AUoe 1o mpopAnua.

To 0ikdTedo ToU omiTIoU TRG K. AVTpng, Tou éxel oxhpa opBoywvio, €xel pnko¢ 39,5 m
kal TAdTo¢ 25 m. H mepipgeTpog Tou omiTioU TNG, TTou €XeEl OXNAKA TETpAYwVvo, cival 64 m.
TTéoo civar To euPpadd Thng auAig Tou omiTioU ThG K. AvTpng (okiaopévo pépog);

E auAhc= 39,5. 25= 987 5 m?

TT omiTiol= 64 m—> a= 64:4= 16 cm

E omiTioU= 16.16= 256 m?

oTiTI Eok.uépouc= EauAng-E omiTiov

Eok.uépouc= 987 5- 256=731,5 m?




MAOHMATIKA 2B - ATTANTHZEIZ
OVOUATETIWVUHO: ..ttt ettt eeeete et e seaeeesessesseesesteseestentenssseens sesessensessessensen Huep.: .........
1. Na e€nynocic Touc mio KaTw Adyoug.

e O AdyoC TWV ayopiyv Tpo¢ Ta KopiTald The Tang pac civai 7 mpog 3.

2 ¢ KAB¢e 7 ayopia avTigToiXouv 3 KopiTold.

O Twpyog éxel KOKKIVOUG Kal HTAe PoAouc. O AdyoG Twv KOKKIVWY POAWV TIPOG TOUG
uTtAe PoAoug givar 4 : 5 .

2 € KAOe 4 KOKKIVouC PoAoug avahoyouv 5 umAe poAot.

, . . , , 2
e O AdyoC Twv YATWYV TPOC TOUC OKUAOUC TNG YEITOVIAC Hou eival § .

2 € KAB¢e 2 yaroug avTiaToixoUv 3 akUAol.
2. Mpaye pe Adyo Tn oxéon mou £xouv: (Kai HE TOUC TPEIC TPOTOUC).

40 2
Ta 40 ekarootd mpog To pétpo. 100 4 5 40:100 K 40 mpoc 100

5

O1 gpydoipec pépec Tng Pdopddac mpoc TI¢ pépeg TG Pdopddac. 5 mpoc 5 R 57\ 7
4a

2
H TrepigeTPOC TOU TETPAYWVOU TIPOC TNV TTAEUpd Tou. 4a : a® i 4a mpoc a’n @

2

e 'Evac owAAvag 2 pétpwy mpog Evav dAAo owAAva 6 pETpwy. 2 Tpog 6 1/ 2:6 1 6

3.Me pdon Ta wio KATw oxnuaTta ypaye 6 diaWopeTIKoUC AOYouC.

ANANNN OO

e 4 tpiywva mpo¢ 2 KUKAOUG

e 3 TeTpdywva Tpo¢ 9 oxnpara
e 2 KUKAoI Ttpo¢ 3 TeTpdywva
e 4 1piywva mpo¢ 3 TeTpAywva
e 2 KUKAoI Ttpo¢ 9 oxnupara

e 4 tpiywva mpog 9 oxnuara

4. 'Eva opBoywvio €xel pnko¢ 2,5m kai wAatoc 1,6m. "Eva tetpdywvo éxel mAeupa
4m. Na ppeite:  (OpB. TT= 8,2m E=4m?) (Terp. TT= 16m E=16m?)
a) Tov Adyo Tou eupadol Tou opBoywviou Tpog To eppado Tou TeTpaywvou. 4:16

B) Tov Adyo ThG TTEPILETPOU TOU 0pBoywViou PO TNV TIEPIUETPO TOU TETpaywvou. 8,2:16




MAOHMATIKA 2l - ATIANTHZEIZ

1. paye Touc mio KATW aApIBPOUC WC deKadikoug.
da. TEVTE KAl OKTW dékaTa 5,8
p. dekatpia kai dUo ekatootrd 13,02
Y. TEVTakoaia evvid XiAlooTd 0,509

0. oydovTa Téooepa Kal oapdvta mévre xlAiootd 84,045
. Ao x1hddec £€1 kai epTd X1Ai0oTd 2006,007
2. ZUykpive Ta mi0 KATw KAdopara.
4 1 8§ 3 3 5 4
571 2 7 7 5> 577
9 1 10 4 15 3 3H 4 5 3
%3 %55 06 08 159
3. ZupnAfpwoe Tov mivaka wou akoAouBci.
KAdopa Aekadikoc TTooooTo
1 05 50%
2
3 0,75 75%
4
4 04 40%
10
e 0,28 28%
25
66 0,66 66%
100
35 35 350%
10
4 0,25 25%
16
375 0,375 37,5%
1000
5 0,05 5%
100
1 1 100%
1




4. Na oupnAnpwoeTe Ta Tio KATW.

60 3
Ti pépoc ToU péTpou eival Ta 60 cm; — =-

100 5
’ . ’ 75 —
Ti yépoc TnC Aipac ivar Ta 75 oevr; 100 4
Ti yépoc TnC Wwpac civar 1a 50 Aemrd; @:6
800 4
Ti pépoc Tou KiAoU gival Ta 800 gr; M:g
9 3
Ti yépoc ToU XpOVoU gival o1 9 UAVEC; E:Z
e ' ' 4 45 _ 9
I u€poC ToU UéTpou gival Ta 45 cm; 100 20
’ ’ ’ 5 — 1
Ti yépoc TnC Aipac ivai Ta 5 oevT; 100 20
’ , ' , 75 _ 115 _ 11
Ti yépoc TNC Wpdac gival Ta 75 AemTd; 50 60 4
’ ’ ’ 2 —_— 1
Ti pépoc Tou KiAoU givar Ta 200 gr; 1000 5
3 1
Ti yépoc TOU XpOvou gival ol 3 UAVEC; E:Z

5. MeTatpeye Ta KATAXpnoTIKA KAGopaTta ot HEIKTOUC Kal avTioTpowd.

15 _33

4 T4 32 _ 22
27 _ 53 8 3
8 "8 2 4_24
36 _,1 5 5
5 'S5 ,3_66
£:6E 9 9
7 7




6.Na oupumAnpwoeIC TOUC TI0 KATW TriVAKEG.

Minkoc MAatoc
Eppado N epluetpoc
opBoywviou opBoywviou
6cm 5cm 30cm? 22cm
8 cm 3 cm 24cm? 22cm
14 cm 8cm 112cm? 44cm
7 cm 4 cm 28cm? 22 cm
15 cm 8 cm 120 cm? 46¢cm
9cm 4cm 36 cm? 26 cm
Mnkog¢ mAeupdg TETPayWvoU Eypado M epiluetpoc
5 cm 25cm? 20cm
8 cm 64cm? 32cm
12 cm 144cm? 48cm
7cm 49 cm? 28cm
9 cm 81 cm? 36cm
11em 121cm? 44 cm
20cm 400cm? 80 cm

7. MeTatpeye TIC HETPROEIC OTIC Hovadeg wou avaypdgovral deia.

35 km
7,25 m
64cm =064 m
543 cm 543 m
5376 m =5,376 km
0,001 km =0,001 km

= 35000 m

725 cm

500gr =0,5Kkg
695 kg =6950 gr
250ml  =0,250L
13L = 1300 ml

8513 ml=8513 L
0,02 kg =20 gr




